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Investment, Room C 4510, 200 
Constitution Avenue NW, Washington, 
DC 20210; by email: 202–693–0383; or 
by fax: 202–693–3890. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Laura Tramontana by telephone at 202– 
693–0383 (this is not a toll-free number) 
or by email at NMA@dol.gov. 

Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as 
part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the Office of 
Management and Budget (OMB) for final 
approval. This program helps to ensure 
requested data can be provided in the 
desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements can be properly assessed. 

Pursuant to 20 CFR 653.109, State 
Workforce Agencies (SWA) use ETA 
Form 5148 to submit to DOL quarterly 
data on the services they provide to 
MSFWs. DOL uses that data to monitor 
and measure the extent and 
effectiveness of SWA service delivery to 
MSFWs and overall compliance with 20 
CFR 651, 653, and 658. SWAs use the 
Complaint/Apparent Violation Form, 
ETA Form 8429 to record and process 
complaints. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by OMB under the PRA and 
displays a currently valid OMB Control 
Number. In addition, notwithstanding 
any other provisions of law, no person 
shall generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 
information that does not display a 
valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 
consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention OMB control number 1205– 
0039. 

Submitted comments will also be a 
matter of public record for this ICR and 
posted on the internet, without 
redaction. DOL encourages commenters 

not to include personally identifiable 
information, confidential business data, 
or other sensitive statements/ 
information in any comments. 

DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
Agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
(e.g., permitting electronic submission 
of responses). 

Agency: DOL–ETA. 
Type of Review: Extension without 

changes. 
Title of Collection: Migrant and 

Seasonal Farmworker Monitoring 
Report and Complaint/Apparent 
Violation Form. 

Forms: ETA 5148, ETA 8429. 
OMB Control Number: 1205–0039. 
Affected Public: Individuals or 

households; State, local, and Tribal 
governments; private sector. 

Estimated Number of Respondents: 
2,671. 

Frequency: 6 times annually. 
Total Estimated Annual Responses: 

6,572. 
Estimated Average Time per 

Response: 7.93 hours. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 7,715.5 hours. 
Total Estimated Annual Other Cost 

Burden: $0. 

Brent Parton, 
Acting Assistant Secretary for Employment 
and Training, Labor. 
[FR Doc. 2023–04320 Filed 3–1–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FN–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Occupational Safety and Health 
Administration 

[Docket No. OSHA–2012–0034] 

Hexavalent Chromium Standards for 
General Industry, Shipyard 
Employment, and Construction; 
Extension of the Office of Management 
and Budget’s (OMB) Approval of 
Information Collection (Paperwork) 
Requirements 

AGENCY: Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA), Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: OSHA solicits public 
comments concerning the proposal to 
extend the Office of Management and 
Budget’s (OMB) approval of the 
information collection requirements 
specified in the Hexavalent Chromium 
Standards. 

DATES: Comments must be submitted 
(postmarked, sent, or received) by May 
1, 2023. 
ADDRESSES: 

Electronically: You may submit 
comments and attachments 
electronically at https://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal. Follow the 
instructions online for submitting 
comments. 

Instructions: All submissions must 
include the agency name and OSHA 
docket number (OSHA–2012–0034) for 
the Information Collection Request 
(ICR). OSHA will place all comments, 
including personal information you 
provide, in the public docket without 
change, which may be made available 
online at https://www.regulations.gov. 
Therefore, OSHA cautions interested 
parties about submitting personal 
information such as social security 
numbers and birthdates. For further 
information on submitting comments, 
see the ‘‘Public Participation’’ heading 
in the section of this notice titled 
SUPPLEMENTARY INFORMATION. 

Docket: To read or download 
comments or other material in the 
docket, go to https://
www.regulations.gov. All documents in 
the docket (including this Federal 
Register notice) are listed in the https:// 
www.regulations.gov index; however, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through the website. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
through the OSHA Docket Office. 
Contact the OSHA Docket Office at (202) 
693–2350, (TTY (877) 889–5627) for 
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assistance in locating docket 
submissions. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Seleda Perryman or Theda Kenney, 
Directorate of Standards and Guidance, 
OSHA, U.S. Department of Labor; 
telephone (202) 693–2222. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The Department of Labor, as part of 
the continuing effort to reduce 
paperwork and respondent (i.e., 
employer) burden, conducts a 
preclearance consultation program to 
provide the public with an opportunity 
to comment on proposed and 
continuing information collection 
requirements in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA) 
(44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This program 
ensures that information is in the 
desired format, reporting burden (time 
and costs) is minimal, collection 
instruments are clearly understood, and 
OSHA’s estimate of the information 
collection burden is accurate. The 
Occupational Safety and Health Act of 
1970 (OSH Act) (29 U.S.C. 651, et seq.) 
authorizes information collection by 
employers as necessary or appropriate 
for enforcement of the OSH Act or for 
developing information regarding the 
causes and prevention of occupational 
injuries, illnesses, and accidents (29 
U.S.C. 657). The OSH Act also requires 
that OSHA obtain such information 
with minimum burden upon employers, 
especially those operating small 
businesses, and to reduce to the 
maximum extent feasible unnecessary 
duplication of effort in obtaining 
information (29 U.S.C. 657). 

The Hexavalent Chromium Standards 
for General Industry (29 CFR 
1910.1026), Shipyard Employment (29 
CFR 1915.1026), and Construction (29 
CFR 1926.1126) (the standards) protect 
workers from the adverse health effects 
that may result from occupational 
exposure to hexavalent chromium. The 
major information collection 
requirements in the standards include 
conducting worker exposure 
monitoring, notifying workers of their 
chromium exposures, implementing 
medical surveillance of workers, 
providing examining physicians with 
specific information, implementing a 
respiratory protection program, 
notifying laundry personnel of 
chromium hazards, and maintaining 
workers’ exposure monitoring and 
medical surveillance records for specific 
periods. 

II. Special Issues for Comment 

OSHA has a particular interest in 
comments on the following issues: 

• Whether the proposed information 
collection requirements are necessary 

for the proper performance of the 
agency’s functions to protect workers, 
including whether the information is 
useful; 

• The accuracy of OSHA’s estimate of 
the burden (time and costs) of the 
information collection requirements, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• The quality, utility, and clarity of 
the information collected; and 

• Ways to minimize the burden on 
employers who must comply. For 
example, by using automated or other 
technological information collection, 
and transmission techniques. 

III. Proposed Actions 

OSHA is requesting that OMB extend 
the approval of the information 
collection requirements contained in the 
Hexavalent Chromium Standards for 
General Industry (29 CFR 1910.1026), 
Shipyard Employment (29 CFR 
1915.1026), and Construction (29 CFR 
1926.1126). The agency is requesting a 
5,715-hour decrease (from 429,318 
hours to 423,603 hours) in the number 
of burden hours approved in the 
previous package. This reduction is 
based on the agency’s updated rounding 
methods. The agency is requesting to 
maintain the previously approved 
estimate for capital costs, at 
$43,439,901. 

OSHA will summarize the comments 
submitted in response to this notice and 
will include this summary in the 
request to OMB to extend the approval 
of the information collection 
requirements. 

Type of Review: Extension of a 
currently approved collection. 

Title: Hexavalent Chromium 
Standards for General Industry (29 CFR 
1910.1026), Shipyard Employment (29 
CFR 1915.1026), and Construction (29 
CFR 1926.1126). 

OMB Control Number: 1218–0252. 
Affected Public: Business or other for- 

profits. 
Number of Respondents: 78,321. 
Number of Responses: 923,898. 
Frequency of Responses: On occasion; 

Quarterly; Semi-annually; Annually. 
Average Time per Response: Varies. 
Estimated Total Burden Hours: 

423,603. 
Estimated Cost (Operation and 

Maintenance): $43,439,901. 

IV. Public Participation—Submission of 
Comments on This Notice and Internet 
Access to Comments and Submissions 

You may submit comments in 
response to this document as follows: 
(1) electronically at https://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal; (2) by 
facsimile (fax); if your comments, 
including attachments, are not longer 
than 10 pages you may fax them to the 
OSHA Docket Office at 202–693–1648; 
or (3) by hard copy. Please note: While 
OSHA’s Docket Office is continuing to 
accept and process submissions by 
regular mail due to the COVID–19 
pandemic, the Docket Office is closed to 
the public and not able to receive 
submissions to the docket by hand, 
express mail, messenger, and courier 
service. All comments, attachments, and 
other material must identify the agency 
name and the OSHA docket number for 
the ICR (Docket No. OSHA–2012–0034). 
You may supplement electronic 
submissions by uploading document 
files electronically. If you wish to mail 
additional materials in reference to an 
electronic or a facsimile submission, 
you must submit them to the OSHA 
Docket Office (see the section of this 
notice titled ADDRESSES). The additional 
materials must clearly identify your 
electronic comments by your name, 
date, and the docket number so that the 
agency can attach them to your 
comments. 

Due to security procedures, the use of 
regular mail may cause a significant 
delay in the receipt of comments. 

Comments and submissions are 
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA 
cautions commenters about submitting 
personal information such as social 
security numbers and dates of birth. 
Although all submissions are listed in 
the http://www.regulations.gov index, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download from this website. 

All submissions, including 
copyrighted material, are available for 
inspection and copying at the OSHA 
Docket Office. Information on using the 
http://www.regulations.gov website to 
submit comments and access the docket 
is available at the website’s ‘‘User Tips’’ 
link. Contact the OSHA Docket Office 
for information about materials not 
available from the website, and for 
assistance in using the internet to locate 
docket submissions. 

V. Authority and Signature 

James S. Frederick, Deputy Assistant 
Secretary of Labor for Occupational 
Safety and Health, directed the 
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preparation of this notice. The authority 
for this notice is the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506, 
et seq.) and Secretary of Labor’s Order 
No. 8–2020 (85 FR 58393). 

Signed at Washington, DC, on February 24, 
2023. 
James S. Frederick, 
Deputy Assistant Secretary of Labor for 
Occupational Safety and Health. 
[FR Doc. 2023–04319 Filed 3–1–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

MARINE MAMMAL COMMISSION 

Request for Nominations; Committee 
of Scientific Advisers on Marine 
Mammals 

AGENCY: Marine Mammal Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Marine Mammal 
Commission was created under title II of 
the Marine Mammal Protection Act of 
1972, as amended. The Commission is 
assisted in its duties by the Committee 
of Scientific Advisers on Marine 
Mammals. The Committee consists of 
nine members, appointed by the Chair 
of the Commission. As a general rule, 
Committee Members are appointed for 
three-year terms, which may be 
extended, but vacancies do not occur on 
a regular basis. To assist the 
Commission in identifying qualified 
candidates for appointment to the 
Committee if and when vacancies occur, 
the Commission is soliciting 
nominations from the public. 
DATES: Nominations for this solicitation 
should be received 30 days after 
publication of this notice. Nominations 
also will be accepted at other times on 
an ongoing basis. 
ADDRESSES: Catherine Shrestha, 
Administrative Officer, Marine Mammal 
Commission, 4340 East-West Highway, 
Room 700, Bethesda, Maryland 20814. 
Nominations (Word, PDF, in text of 
email) may be sent via email to 
cshrestha@mmc.gov (mailto:cshrestha@
mmc.gov). Nominations should include 
a brief statement of the nominee’s 
qualifications and should include a 
copy of the nominee’s curriculum vitae. 
Self-nominations are acceptable. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Peter O. Thomas, Ph.D., Executive 
Director, Marine Mammal Commission, 
4340 East-West Highway, Room 700, 
Bethesda, Maryland 20814; (301) 504– 
0087. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
203 of the Marine Mammal Protection 
Act directs the Commission to establish 
a nine-member Committee of Scientific 

Advisers on Marine Mammals. The 
Committee is to consist of scientists 
knowledgeable in marine ecology and 
marine mammal affairs. Members are 
appointed by the Chair of the 
Commission after consultation with the 
Chairman of the Council on 
Environmental Quality, the Secretary of 
the Smithsonian Institution, the Director 
of the National Science Foundation, and 
the Chairman of the National Academy 
of Sciences. The Commission is 
required to consult with the Committee 
on all studies and recommendations 
that it may propose to make or has 
made, on research programs conducted 
or proposed to be conducted under the 
authority of the Act, and on all 
applications for permits for scientific 
research. 

In selecting individuals to serve on 
the Committee, the Commission seeks to 
ensure that the Committee membership 
as a whole possesses a high level of 
expertise with respect to scientific 
disciplines, marine mammal species, 
and geographic areas of importance to 
the Commission’s responsibilities. In 
particular, the Commission requires a 
high level of knowledge with respect to 
the biology and ecology of certain 
marine mammal species that, due to 
their small population levels and/or 
threats they face, require special 
attention. In addition, Committee 
members are selected to provide broad 
familiarity with marine mammal species 
and issues from a range of geographic 
regions where Commission 
responsibilities are especially great. A 
listing of the current members of the 
Committee is available on the 
Commission’s website at https://
www.mmc.gov/. 

Dated: February 21, 2023. 
Peter O. Thomas, 
Executive Director. 
[FR Doc. 2023–04101 Filed 3–1–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–31–P 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[NOTICE: (23–011)] 

Request for Information: DRAFT 
Federal Strategy to Advance an 
Integrated U.S. Greenhouse Gas 
Monitoring and Information System; 
Number NNH23ZDA009L 

AGENCY: National Aeronautics and 
Space Administration (NASA). 
ACTION: Request for Information (RFI). 

SUMMARY: The National Aeronautics and 
Space Administration (NASA) has 
issued a Request for Information (RFI) 

on behalf of the Biden-Harris 
Administration’s Greenhouse Gas 
Monitoring & Measurement Interagency 
Working Group (GHG IWG), established 
by the Office of Science & Technology 
Policy, White House Climate Policy 
Office, and Office of Management and 
Budget. The GHG IWG seeks to receive 
input from the public on the draft 
Federal Strategy to Advance an 
Integrated U.S. Greenhouse Gas 
Monitoring & Information System 
(GHGMIS Strategy) that is posted on the 
NASA Solicitation and Proposal 
Integrated Review and Evaluation 
System’s (NSPIRES). The GHG IWG will 
use information received to 1) inform 
the drafting of the final version of the 
GHGMIS Strategy and 2) in discussions 
on potential partnerships related to 
demonstration projects. 
DATES: Comments are requested on or 
before April 4, 2023. Early comments 
are encouraged. Comments received 
after this date will be considered to the 
extent practicable. 
ADDRESSES: 

• All responses to this RFI must be 
submitted in an electronic format only 
via the NASA Solicitation and Proposal 
Integrated Review and Evaluation 
System (NSPIRES) located at https://
go.nasa.gov/USGGMIDraftFederal
Strategy. A copy of the draft GHGMIS 
Strategy is posted as a separate PDF file 
at the same location. 

• Mail: Comments submitted in a 
manner other than the one listed above, 
including emails or letters sent to SMD 
or other GHG IWG officials may not be 
accepted. 

• Hand Delivery: Please note that 
NASA cannot accept any comments that 
are hand delivered or couriered. In 
addition, NASA cannot accept 
comments contained on any form of 
digital media storage devices, such as 
CDs/DVDs and USB drives. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Issues regarding clarifications or 
questions on this RFI can be sent to Ken 
Jucks, Program Manager, Earth Science 
Division, at kenneth.w.jucks@nasa.gov. 
Phone: 202–358–0476. For submission 
help or for any questions regarding the 
NSPIRES website, contact nspires-help@
nasaprs.com Phone: (202) 479–9376, M– 
F, 8 a.m. to 6 p.m. EST/EDT 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 
The Greenhouse Gas Monitoring & 

Measurement Interagency Working 
Group (GHG IWG) was established by 
the Office of Science & Technology 
Policy, White House Climate Policy 
Office, and Office of Management and 
Budget in 2022 to enhance coordination 
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